
Sociálna práca
Profil absolventa
Absolvent doktorandského študijného programu sociálna práca je pripravený pre výkon vedecko-výskumnej, publikačnej, projektovej, analytickej a expertíznej činnosti a je schopný inovácií, rozvoja a podpory sociálnej práce ako vedy a zároveň nových myšlienok a postupov podložených výskumnou a projektovou činnosťou. Je pripravený formulovať informácie o výstupoch a záveroch vedeckej, výskumnej a vývojovej práce na medzinárodnej úrovni a je schopný byť plnohodnotným členom výskumných tímov.

Originalita programu
Študijný program sociálna práca na doktorandskom stupni štúdia na Pedagogickej fakulte UMB je originálny svojím zameraním a dôrazom na rozvoj vedecko-výskumných kompetencií študenta doktorandského štúdia pre výskum a vedu o sociálnej práci a tým pre výkon praxe vedecko-výskumného a pedagogického pracovníka vo výskumných inštitúciách, pre tvorbu legislatívy a metodických postupov realizácie jednotlivých oblastí/polí sociálnej práce a konkrétnych metód a prístupov v sociálnej práci založených na vedeckých dôkazoch. Doktorandský študijný program je zameraný na intenzívne štúdium sociálnych (resp. sociálno-politických, sociálno-ekonomických a sociálno-právnych), teoretických a výskumných koncepcií v sociálnej práci so schopnosťou vedeckej komunikácie a prezentácie týchto výsledkov ako na národnej, tak i medzinárodnej úrovni. Pri príprave budúcich vedecko-výskumných pracovníkov kladieme dôraz okrem vyššie uvedeného na rozvoj kompetencií v oblasti analytickej, expertíznej a výskumnej činnosti pre potreby vývoja vedy o sociálnej práci. Originalita študijného programu spočíva aj v zameraní jednotlivých školiteľov a celého pracoviska (napr. práca s mládežou, politika zamestnanosti a trhu práce, supervízia, behaviorálne závislosti, service learning a dobrovoľníctvo) a zároveň je významnou podporou v rámci doktorandského štúdia existujúca Doktorandská škola na Pedagogickej fakulte UMB v Banskej Bystrici, ktorá má interdisciplinárny charakter (edukačné vedy, psychológia, teológia). Pri realizácii programu úzko spolupracujeme s relevantnými inštitúciami výskumného a expertízneho charakteru (napr. VÚDPaP, MPSVaR /odbor vzdelávania v rezorte, Implementačná agentúra, Inštitút pre výskum práce a rodiny/, Klinika adiktológie 1. LF KU v Prahe /ČR/ a pod.) s dosahom na ovplyvňovanie a tvorbu koncepcií a legislatívy v relevantných rezortoch (práce, sociálnych vecí a rodiny, spravodlivosti, vnútra, školstva, zdravotníctva) a pre prax v sociálnej sfére.

Prijímacie skúšky -  podmienky prijatia
Základnou podmienkou pre prijatie je ukončenie 2. stupňa štúdia v študijnom odbore sociálna práca alebo v inom (príbuznom) študijnom odbore po posúdení garantom študijného odboru sociálna práca na PF UMB a úspešné vykonanie prijímacej skúšky.  

Garantujúce pracovisko
Katedra sociálnej práce PF UMB 

Osoba zodpovedná za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu
prof. PaedDr. Peter Jusko, PhD.

Ďalšie osoby zodpovedné za študijný program
doc. PhDr. Ladislav Vaska, PhD. 
doc. PhDr. Alžbeta Brozmanová Gregorová, PhD.
PhDr. Michaela Šavrnochová, PhD. 
Mgr. Jana Šolcová, PhD.

Pre komplexné informácie vrátane informačných listov, opisov študijného programu a odporúčaný študijný plán kliknite tu. 
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